Comité de Investigación y Creación
Facultad de Artes y Humanidades
Universidad de los Andes
Acta no. 67
6 de septiembre de 2013
Asistentes: María Clara Bernal, Lorenzo Morales, Andrés Silva, Eugenia Peña y Juan Diego Pérez.
1. Eugenia Peña y Juan Diego Pérez comunican a los representantes las actividades que se desarrollaron en el período intersemestral y en el primer mes del segundo semestre de 2013. Todas las actividades se llevaron a cabo con la supervisión y  el visto bueno de la Decana, quien reemplazó en este tiempo a Charlotte de Beauvoir, Coordinadora del CIC, durante su licencia de maternidad. En síntesis, estas actividades son las siguientes:
a) Se presentaron y aprobaron satisfactoriamente los informes finales de los siguientes proyectos CIC. Todos los documentos fueron revisados previamente por el gestor de investigación y la gestora financiera del CIC para su aprobación.
- Estrategia de comunicación del gobierno Santos (2010-2012): marca, medios de comunicación y opinión pública, proyecto de investigación iniciado en junio de 2012 de los profesores Catalina Uribe y Omar Rincón, del CEPER, quienes entregan el informe final en el tiempo de la prórroga que solicitaron el pasado mayo hasta agosto del año en curso. El Comité consideró que el informe es consistente, que la ejecución presupuestal es clara y que los productos esperados se han obtenido satisfactoriamente. En consecuencia, decidió aprobarlo como cierre oficial de su proyecto, con un monto sobrante de $1.070.142. Dado que este proyecto se presentará en el Comité Editorial de la Facultad,su evaluación queda a cargo del CEPER. 
-  Modelo de negocio, y los modos de contar e informar, proyecto de investigación iniciado en junio de 2012 de los profesores María Paula Martínez y Omar Rincón del CEPER, quienes entregan el informe final en el tiempo debido. El Comité consideró que el informe es consistente, que la ejecución presupuestal es clara y que los productos esperados se han obtenido satisfactoriamente. En consecuencia, decidió aprobarlo como cierre oficial de su proyecto, cuyo presupuesto solicitado fue ejecutado en su totalidad. Dado que este proyecto no se presentará en el Comité Editorial de la Facultad, su evaluación queda a cargo del CIC. Juan Diego Pérez queda encargado de contactar a dos evaluadores externos, cuyos conceptos se presentarán en la próxima reunión del CIC.
- Fusión Acid Jazz Blues, proyecto de creación de pistas originales y máster de fonograma correspondiente del profesor Sandro Carrero, del Departamento de Música. Este proyecto de creación/producción musical se inició en el año 2007 y, debido a diferentes inconvenientes y a algunas particularidades propias de su ejecución que el profesor menciona con detalle en su informe, sólo pudo cerrarse hasta este año. El Comité consideró que el informe es consistente, que la ejecución presupuestal es clara y que los productos esperados se han obtenido satisfactoriamente. En consecuencia, decidió aprobarlo como cierre oficial de su proyecto, cuyo presupuesto solicitado fue ejecutado en su totalidad. Dado que este proyecto no se presentará en el Comité Editorial de la Facultad, su evaluación queda a cargo del CIC. Sin embargo, por el hecho de que los productos constituyen un material fundamentalmente pedagógico para los estudiantes de producción del Departamento, se considera que su evaluación estará dada por el uso académico que el profesor Carrero y los otros profesores de producción le den al material en sus clases. Al respecto, se le solicitará un informe breve al respecto al profesor Carrero en un año. 
- Grabación de piezas para guitarra y voz del compositor italiano Mauro Giuliani, proyecto de grabación iniciado en junio de 2012 del profesor Andrés Silva, del Departamento de Música, quien entrega el informe final en el tiempo de la prórroga que solicitó el pasado junio hasta agosto del año en curso. El Comité consideró que el informe es consistente, que la ejecución presupuestal es clara y que los productos esperados se han obtenido satisfactoriamente. En consecuencia, decidió aprobarlo como cierre oficial de su proyecto, con un monto sobrante de $2.100. Dado que este proyecto se presentará en el Comité Editorial de la Facultad, su evaluación queda a cargo del Departamento de Música. 
b) Se presentó y aprobó satisfactoriamente un informe parcial del proyecto CIC de creación La vuelta del profesor Juan Fernando Herrán, del Departamento de Arte. Este informe cuenta con solicitud de prórroga hasta la última semana de septiembre del año en curso y una solicitud de modificación presupuestal final. Todos los documentos fueron revisados previamente por el gestor de investigación y la gestora financiera del CIC para su aprobación. El profesor solicita que su proyecto, iniciado en junio de 2012, se prorrogue pues  aún faltan escenas y actividades por realizar. Esta situación se explica no sólo por el hecho de que el proyecto deba llevarse a cabo en Medellín, sino porque el profesor fue invitado a participar en el Salón Nacional de Artistas en septiembre, evento en el que planea mostrar una primera fase del mismo. Para lograr este objetivo, el Museo de Antioquia patrocinó un viaje en la semana del 22 de julio para que el profesor avance en el proceso de grabación. Aún así, hay algunas escenas que debido a su complejidad necesitarán de una mayor preparación y revisión, razón por la que el profesor solicita que el monto sobrante de $1’600.000 se redistribuya, como bien los expone en el nuevo presupuesto de su informe parcial, para el pago de los últimos desplazamientos a Medellín, la manutención y el pago de los honorarios del equipo de trabajo involucrado en esta última fase.  
c) Se presentaron y aprobaron las siguientes propuestas para proyectos CIC nuevos. Todos los documentos de las propuestas fueron revisados previamente por el gestor de investigación y la gestora financiera del CIC para su aprobación, y se recibieron con la correspondiente carta de aval del Director del Departamento. 
- Andrea Lozano, profesora del Departamento de Humanidades y Literatura, presentó un proyecto titulado Introducción al teatro griego y romano en la Antigüedad cuyo objetivo es preparar el manuscrito de “un libro que sirva como introducción al tema para estudiantes y lectores que se aproximen por primera vez a las principales figuras del teatro en Grecia y Roma”. Este proyecto espera convertirse en un impulso para una investigación posgradual de un estudiante recién egresado del programa de Literatura, razón por la que incluye la contrapartida de una posible Beca Joven Investigador de la Convocatoria 617 de Colciencias (ver numeral 1.h) de esta acta). Los resultados esperados son el manuscrito del libro, un coloquio sobre el tema con invitados de otras universidades, un curso teórico para los programas de posgrado del Departamento de Humanidades y Literatura y uno de pregrado en el que se pueda probar la efectividad del libro desde una perspectiva didáctica. El proyecto se inscribirá, además, en una de las líneas de trabajo del grupo de investigación Peiras: grupo de estudios en filosofía clásica y medieval en el que participa la profesora Lozano. La profesora planea empezar su proyecto en enero de 2014 por dos motivos: primero, porque sólo hasta octubre se conocerán los resultados de la Convocatoria 617 y, segundo, porque en diciembre cerrará oficialmente su proyecto FAPA. El Comité consideró que se trata de una propuesta interesante, coherente y pertinente y decidió, en vista de lo anterior, pre-aprobarla con un presupuesto de $11.770.000. La Decana anotó que este libro podría presentarse eventualmente para la Colección Ciclo Básico de la Universidad. 
- David Solodkow, profesor del Departamento de Humanidades y Literatura, presentó un proyecto titulado Nacionalismo(s), biopolìtica e identidades culturales en la literatura argentina (s. XIX y XX) cuyo objetivo es desarrollar la primera fase de una investigación a tres años que aspira a “realizar una cartografía de los otros de los imaginarios letrados en distintos momentos de la literatura argentina para comprender cómo distintos diseño del ‘proyecto nacional’ trazan, desde unos marcos biopolìticos específicos, las condiciones de la identidad cultural de la Nación argentina”. Este proyecto espera vincular a la estudiante del Doctorado en Literatura Karina Marín, cuya tesis dirige el profesor Solodkow, como investigadora asistente (no como asistente graduada). Los resultados esperados son un artículo académico publicable en una revista indexada, el diseño de un pánel en conjunto con la estudiante doctoral en el congreso JALLA 2014 que tendrá lugar en Costa Rica, la presentación de una conferencia en la Universidad Nacional del Rosario (Argentina), el borrador del primer capítulo de un libro que recogerá la investigación que se inicia con este proyecto, un curso teórico de posgrado del Departamento de Humanidades y Literatura y, por último, la invitación del profesor Joshua Lund, experto en el tema de Pittsburgh University, para que dicte una conferencia abierta en la Universidad. El proyecto se inscribirá, además, en una de las líneas de trabajo del grupo de investigación Discurso y ficción: colombia y América Latina en el siglo XIX en el que participa el profesor Solodkow. El Comité consideró que se trata de una propuesta interesante, coherente y pertinente y decidió aprobarla con un presupuesto de $11.790.000. El profesor podrá entonces iniciar su proyecto a más tardar en octubre del año en curso. 
Queda pendiente recibir una propuesta de la profesora Cândida Ferreira,  del Departamento de Humanidades y Literatura, quien también postuló una estudiante a la Convocatoria 617 de Colciencias y planea cubrir la contrapartida requerida con parte del presupuesto solicitado para su proyecto. Así mismo, queda pendiente recibir una propuesta de la profesora Francia Goenaga, del Departamento de Humanidades y Literatura, quien ya tiene listo el documento pero sólo podrá presentarlo una vez se haga el ajuste de cuentas final de su proyecto FAPA, terminado en 2012, con la Vicerrectoría.
d) Se presentaron y aprobaron satisfactoriamente los informes de los proyectos FAPA que abajo se especifican. Todos los documentos fueron revisados previamente por el gestor de investigación y la gestora financiera del CIC para su envío a la Vicerrectoría de Investigaciones a través de Academia:
- Informe del segundo año del proyecto Viajes y fragmentos de la profesora Verónica Uribe, del Departamento de Arte. El informe se envió a la Vicerrectoría en junio del año en curso y ya fue aprobado por el Director de Proyectos de la Vicerrectoría en Academia. La profesora puede, pues, empezar el tercer año de su proyecto, cuyo informe está proyectado para mayo de 2014. 
- Informe del segundo año del proyecto Zoografías del arte en Colombia (Bestiario) del profesor Juan Mejía, del Departamento de Arte. El profesor había recibido una notificación en Academia en la que la Vicerrectoría rechazaba el informe del segundo año y la solicitud de prórroga que se había entregado el pasado mayo porque, según los asistentes del Director de Proyectos de la Vicerrectoría, el profesor Mejía no había entregado ninguno de sus informes a lo largo del proyecto, razón por la que el FAPA se debía cancelar. Se le solicitaba entonces al profesor y a la Facultad que se devolviera el 75% correspondiente a la Vicerrectoría de los fondos sobrantes y que se entregara un informe de la ejecución presupuestal a la fecha. Después de revisar la información, Eugenia Peña notó que el profesor sí había entregado el informe del primer año oportunamente, que la Vicerrectoría lo había aprobado y que, por algún motivo, éste no se había cargado en Academia. Juan Diego Pérez comunicó esta importante información a la Decana, quien se puso en contacto con el Director de Proyectos directamente para que se corrigiera el error, se retirara la notificación enviada al profesor y se reconsideraran los documentos enviados en mayo. En las primeras semanas de agosto el profesor recibió una notificación en Academia en la que se aprueba el informe del segundo año y la solicitud de prórroga hasta diciembre del año en curso. 
- Informe del primer año del proyecto Territorios del arte latinoamericano de la profesora Carla Macchiavello, del Departamento de Arte. Este informe, que debió entregarse en junio de 2012, tenía un retraso de un año en su entrega a causa de los problemas administrativos y de comunicación que hubo en el Comité al final de 2012, momento en el que su informe se refundió y no se envió oportunamente a la Vicerrectoría. Siguiendo las indicaciones de la Vicerrectoría para normalizar esta situación, el informe se envió finalmente a través de Academia a en julio del año en curso y ya fue aprobado por el Director de Proyectos de la Vicerrectoría en Academia. Los gastos del primer año del proyecto ya se reconocieron y el desembolso para cubrir los gastos del segundo ya se hizo. Una vez recibió la notificación en la que se aprobaba el informe del primer año, la profesora subió el del segundo año a Academia, cuya fecha de entrega debió haber sido en junio de 2013 pero, a causa de los inconvenientes para la aprobación del primero, no se había podido enviar aún. El informe ya se recibió en la Vicerrectoría, pero aún no ha sido aprobado en Academia por el Director de Proyectos. Se espera la respuesta pronto. 
- Informe del segundo año del proyecto Una aproximación al arte sonoro del profesor Ricardo Arias, del Departamento de Arte. El profesor había recibido una notificación en Academia en la que la Vicerrectoría rechazaba el informe del segundo año y la solicitud de prórroga que se había entregado el pasado mayo porque había una inconsistencia en el presupuesto proyectado para el tercer año. El profesor revisó el informe con el gestor de investigación y el gestor financiero del CIC y envió una versión corregida a través de Academia el pasado julio.  El informe ya se recibió en la Vicerrectoría, pero aún no ha sido aprobado en Academia por el Director de Proyectos. Se espera la respuesta pronto.
- Informe del segundo año del proyecto Cómo exponer un contexto de la profesora Mariángela Méndez, del Departamento de Arte. La profesora había recibido una notificación en Academia en la que la Vicerrectoría rechazaba el informe del segundo año y la solicitud de prórroga que se había entregado el pasado mayo porque había algunas inconsistencias en el presupuesto ejecutado del segundo año que, por consiguiente, obligaba a reformular el presupuesto proyectado para el tercer año. Después de revisar la información, Eugenia Peña notó que el profesor sí había entregado el informe del segundo año oportunamente, que la Vicerrectoría lo había aprobado y que, por algún motivo, éste no se había cargado en Academia. Eugenia Peña y Juan Diego Pérez comunicaron esta importante información a Mercedes Rodríguez, asistente de la Vicerrectoría, quien reconoció el error y solicitó que, en consecuencia, se enviaran solamente los archivos de las ejecuciones del proyecto a la fecha y el presupuesto proyectado para el tercer año que no superara el sobrante disponible. En las primeras semanas de agosto el profesor envió estos documentos a través de Academia e incluyó la solicitud de prórroga enviada el pasado mayo para que se reconsidere su aprobación. Estos archivos de presupuesto ya se recibieron en la Vicerrectoría, pero aún no han sido aprobado en Academia por el Director de Proyectos. Se espera la respuesta pronto para que la profesora pueda proceder a terminar su proyecto. 
- Informe del segundo año del proyecto Archivo y edición del profesor Jerónimo Pizarro, del Departamento de Humanidades y Literatura. El informe se envió a la Vicerrectoría en julio del año en curso y ya fue aprobado por el Director de Proyectos de la Vicerrectoría en Academia. La profesora puede, pues, empezar el tercer año de su proyecto, cuyo informe está proyectado para junio de 2014. 
e) Se recibió la respuesta de la Vicerrectoría a las solicitudes de prórroga de los siguientes proyectos FAPA que se habían enviado a lo largo del primer semestre de 2013:
- Se aprueba la solicitud de prórroga para la entrega del informe del primer año del proyecto Encuentros transnacionales en el arte moderno colombiano de la profesora Ana María Franco, del Departamento de Arte, hasta mayo de 2014. La profesora había solicitado la prórroga debido a su licencia de maternidad.   
- Se aprueba la solicitud de prórroga para la entrega del informe final del proyecto Diosa Diana (Mitologías de la mirada) de la profesora Patricia Zalamea, del Departamento de Arte, hasta el 31 de octubre de 2013 y la ejecución de recursos por $12.124.060 hasta esa misma fecha.
- Se aprueba la solicitud de prórroga y ejecución de recursos del proyecto Walter Benjamin: ejercicios de lectura de la profesora María Mercedes Andrade, del Departamento de Humanidades y Literatura, hasta el 31 de marzo de 2013.
- Se aprueba la solicitud de prórroga y ejecución de recursos del proyecto Etnógrafos coloniales  del profesor David Solodkow hasta el 30 de junio de 2013.
- Se aprueba la solicitud de prórroga y ejecución de recursos del proyecto Vanitas Libellum de la profesora Carmen Gil, del Departamento de Arte, hasta el 30 de junio de 2013.
- Se aprueba la solicitud de prórroga para la entrega del informe final del proyecto Emoción y literatura de la profesora Andrea Lozano hasta diciembre de 2013. Así mismo se aprueba la ejecución y compromisos de $8.809.117, cuya  fecha límite de gastos será 31 de diciembre de 2013.
Queda pendiente la respuesta de la Vicerrectoría a una solicitud de modificación presupuestal del proyecto Encuentros transnacionales en el arte moderno colombiano de la profesora Ana María Franco, quien redistribuyó parte del presupuesto sobrante del primer año para poder cubrir los honorarios de una asistente de investigación que trabajó con ella antes de que saliera a su licencia.
f) Se recibieron y aprobaron las solicitudes de apoyo financiero para la compra de un  tiquete aéreo de los siguientes estudiantes de la Maestría o Doctorado en Literatura, pasaje requerido para la presentación de una ponencia en un evento internacional. Los estudiantes presentaron todos los documentos requeridos: el formato de la solicitud diligenciado, la carta de aval de un profesor del Departamento de Humanidades y Literatura, la carta de aceptación de su ponencia en el evento al que planean asistir y una cotización del pasaje hecha con el visto bueno del gestor financiero del CIC. El apoyo aprobado es de tres salarios mínimos legales vigentes, el máximo permitido por el Manual de Procedimientos del CIC, que equivale actualmente a $1’768.500.
- Juliana Suescún, estudiante de la Maestría, solicitó apoyo para la presentación de su ponencia “Transfigurando el dolor en La Habana para un infante difunto”” en el congreso internacional La tragedia del vivir: dolor y mal en la literatura hispánica organizado por McGill University y Universitas Castillae, evento que se llevó a cabo entre el 26, 27 y 28 de junio del año en curso en la ciudad de Valladolid (España). 
- Constanza Botero, estudiante del Doctorado, solicitó apoyo para la presentación de su ponencia “La adaptación como proceso creativo, reciclaje e innovación” en el Congreso Internacional Literatura y Cine organizado por el Instituto de Literatura de la Universidad de los Andes (Chile), evento que se llevará a cabo los días 9 y 10 de octubre del año en curso en Santiago de Chile. 
- Jorge Mario Sánchez, estudiante del Doctorado, solicitó apoyo para la presentación de su ponencia“El imperialismo inestable en El corazón de las tinieblas de Joseph Conrad y Apocalypse Now de Francis Ford Coppola” en el Congreso Internacional Literatura y Cine organizado por el Instituto de Literatura de la Universidad de los Andes (Chile), evento que se llevará a cabo los días 9 y 10 de octubre del año en curso en Santiago de Chile.
g) El pasado 24 de mayo se recibieron nueve proyectos que diferentes profesores de la Facultad presentaron a la Convocatoria Conjunta 2013 de la Facultad y la Vicerrectoría. Estos proyectos fueron evaluados por dos pares externos que la decana eligió con la ayuda de los directores de los departamentos. Los proyectos evaluados y sus respectivos evaluadores fueron  los siguientes:
- La narrativa de Soledad Acosta de Samper: cuarenta años de escritura (1864-1906), Carolina Alzate, Departamento de Humanidades y Literatura
- “Vanitas Libellum” (Libro + Producción de Audio y Video en formato digital), Carmen Gil Vrolijk, Departamento de Arte
- Experiencia, autobiografía y literatura en Walter Benjamin, María Mercedes Andrade, Departamento de Humanidades y Literatura
- Publicación de partituras de la obra “Trío para flauta, violoncello y piano” y de cinco partituras inéditas de música de cámara y mixta, Catalina Peralta, Departamento de Música
- Publicación de artículos y transcripciones inéditas del musicólogo Robert Snow, Marcela García, Departamento de Música
- Un mapa digital transmedia de historias periodísticas sobre los modos en que los Afro habitan, crean e innovan en la ciudad, Propuesta conjunta de los profesores del Centro de Estudios en Periodismo CEPER
- Música vocal de Federico Moretti (1769-1838). Acompañamiento de guitarra clásico- romántica y pianoforte (CD), Andrés Silva, Departamento de Música
- Catálogo razonado de Beatriz González y documentación de la casa de Gustavo Zalamea, Lucas Ospina, Departamento de Arte
- Arte y diversidad: por una metodología para la formación de creadores, María Cándida Ferreira de Almeida, Departamento de Humanidades y Literatura
Tal como estaba estipulado en el documento de la Convocatoria, el pasado 29 de agosto se reunió un Comité Conjunto conformado por un representante convocado ad hoc de cada departamento (dado que varios de los representantes del CIC fueron proponentes), la Decana, el Vicerrector de Investigaciones, el Director de Proyectos de la Vicerrectoría y el gestor de investigaciones del CIC, quien asistió en calidad de secretario. El Comité consideró todos los proyectos a la luz de las evaluaciones de los pares externos, de los términos de las Convocatoria  y de las apreciaciones de los asistentes, y eligió los siguientes tres proyectos como ganadores. 
- La narrativa de Soledad Acosta de Samper: cuarenta años de escritura (1864-1906), Carolina Alzate, Departamento de Humanidades y Literatura
- Publicación de partituras de la obra “Trío para flauta, violoncello y piano” y de cinco partituras inéditas de música de cámara y mixta, Catalina Peralta, Departamento de Música
- Catálogo razonado de Beatriz González y documentación de la casa de Gustavo Zalamea, Lucas Ospina, Departamento de Arte.
Teniendo en mente las evaluaciones y las apreciaciones de los miembros del Comité Conjunto, se le solicitará al profesor Ospina que limite su propuesta al catálogo de la obra de Beatriz González, cuya metodología y objetivos son los más claros y viables, y que reestructure el presupuesto total del proyecto correspondientemente. Los profesores ganadores ya recibieron una carta en la que se les comunica oficialmente esa decisión y se les pide que contacten a Mauricio Bello, el asistente de la Vicerrectoría que se encargará de todos los trámites relacionados con la ejecución de los recursos de la Convocatoria Conjunta y la entrega de los resultados y/o productos de los proyectos ganadores.  
h) Los profesores Cândida Ferreira (Departamento de Humanidades y Literatura), Andrea Lozano (Departamento de Humanidades y Literatura) y Lucas Ospina (Departamento de Arte) postularon a los siguientes cuatro estudiantes a la Convocatoria 607 (Beca Jóvenes investigadores y semilleros de investigación) de Colciencias. El gestor de investigaciones y la gestora financiera del CIC apoyaron a los profesores postulantes en el proceso de formulación y envío de sus propuestas y documentos requeridos a la Vicerrectoría de Investigaciones para su subsiguiente presentación a Colciencias a través del a plataforma Institutlac.
- Álvaro Sáenz, egresado del Departamento de Humanidades y Literatura, se presentó para vincularse al grupo de investigación clasificado en Colciencias Peiras: grupo de estudios en filosofía clásica y medieval en el que participa la profesora Andrea Lozano. El estudiante trabajaría con la profesora en el proyecto titulado Introducción al teatro griego y romano en la Antigüedad,  proyecto CIC que incluye en su presupuesto la contrapartida necesaria para el pago de la beca. 
- María de los Ángeles Aldana, egresada del Departamento de Humanidades y Literatura, se presentó para vincularse al grupo de investigación clasificado en Colciencias Estudios comparados de artes que dirige la profesora Cândida Ferreira. La estudiante trabajaría con la profesora en el proyecto titulado Escritura creativa diversa: reflexiones sobre el género femenino en los procesos de formación creativa, proyecto CIC que incluye en su presupuesto la contrapartida necesaria para el pago de la beca. 
- María Paula Maldonado y Laura Ramírez, egresadas del Departamento de Arte, se presentaron para vincularse al grupo de investigación clasificado en Colciencias Grupo de investigación en arte contemporáneo en el que participa el profesor Lucas Ospina. Las estudiantes trabajarían con el profesor Ospina en la elaboración del catálogo razonado de la obra de Beatriz González, proyecto liderado por el profesor y el Banco de Imágenes del Departamento de Arte. La contrapartida necesaria para el pago de las becas la asumiría el Departamento. 
Dependiendo de los resultados de la Convocatoria, los proyectos CIC de las profesoras Ferreira y Lozano que incluyen el valor de la contrapartida se aprobarán para su inicio en enero de 2014.
i) Los profesores Cândida Ferreira (Departamento de Humanidades y Literatura), Hugo Ramírez (Departamento de Humanidades y Literatura), Luis Fernando León (Departamento de Música) y Lucas Ospina (Departamento de Arte) presentaron cuatro proyectos de investigación a la Convocatoria 609 (Convocatoria para conformar un banco de proyectos elegibles Arte, Cultura y Diálogo de Saberes Recuperación Contingente) de Colciencias. El gestor de investigaciones y la gestora financiera del CIC apoyaron a los profesores postulantes en el proceso de formulación y envío de sus propuestas y documentos requeridos a la Vicerrectoría de Investigaciones para su subsiguiente presentación a Colciencias. La contrapartida requerida la asumiría cada uno de sus Departamentos, respectivamente. Los proyectos presentados fueron los siguientes:
- Arte sonoro y diversidad para la primera infancia, Maria Cândida Ferreira.
- Recuperación de la producción literaria cundinamarquesa en fuentes orales, fuentes documentales de los siglos XVI al XIX, Hugo Ramírez.
- El Calypso: herramienta de cohesión, apropiación e interacción del archipiélago de San Andrés, Providencia y Santa Catalina para la recuperación del valor y la práctica tradicional, Luis Fernando León.
- Banco de archivos digitales de arte colombiano, Lucas Ospina. 
El 19 de julio del año en curso, Colciencias publicó los proyectos ganadores y, lamentablemente, ninguna de las propuestas de la Facultad fue elegida. 
2. María Clara Bernal y Andrés Silva presentan las solicitudes de apoyo financiero para los proyectos de grado de los estudiantes de pregrado de Música y Arte. Después de estudiar los casos y verificar que los documentos necesarios estén completos (cotizaciones, carta del profesor asesor y certificado de notas), el Comité decide aprobar las solicitudes de 11 estudiantes por los montos que aparecen en el cuadro adjunto a esta acta. El monto total de los apoyos de este semestre es $5’851.099. Una vez reciban la respuesta del Comité en la que se les informa la aprobación de su solicitud, los estudiantes deberán comunicarse con Eugenia Peña lo antes posible para empezar a tramitar los gastos aprobados. 
Siendo las 3:30 p.m. se levanta la sesión. 
	APELLIDO
	NOMBRE
	PROMEDIO
	DEPTO 
	VALOR SOLICITADO 
	VALOR APROBADO 
	TUTOR /PROFESOR

	MORALES
	LILI
	39
	ARTE
	659.900
	400.000
	LINA ESPINOSA

	ALMECIGA
	JUAN 
	393
	ARTE
	657.220
	400.000
	MEJIA

	PULIDO 
	LUIS
	404
	MUSICA
	700.000
	540.000
	COLLAZOS

	BARRAGAN 
	BORIS
	406
	MUSICA
	800.000
	540.000
	KOLBE

	PARDO 
	CAROLINA
	417
	MUSICA 
	740.000
	550.000
	TOMAS OJEDA

	FORERO
	DIEGO ANDRES 
	422
	ARTE
	678.400
	540.000
	GIL/ FACULDO

	DIAZ
	WILLIAM
	425
	ARTE
	745.010
	540.000
	MENDEZ/MEJIA

	POSADA RADA
	LORENA
	438
	MUSICA
	500.000
	500.000
	COLLAZOS

	SANCHEZ
	JUAN SEBASTIAN
	446
	ARTE
	1.000.000
	554.000
	GIL/FACUNDO

	GARCIA
	MANUELA
	464
	ARTE
	767.762
	600.000
	HERRAN

	ROZO
	JUAN SEBASTIAN
	471
	ARTE
	730.800
	730.800
	PRADILLA
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