Bogotá, D.C., (o ciudad desde donde envía la autorización), día, mes, año)
Señores

UNIVERSIDAD DE LOS ANDES Y UNIVERSIDAD DEL NORTE
Bogotá, D.C.

Apreciados señores:

Por medio del presente documento y en mi condición de autor y propietario del texto denominado -------------------------------------------------- de manera atenta me permito conceder autorización sin limitación de tiempo y territorio a la Universidad de Los Andes, a fin de que pueda traducir, reproducir y distribuir dicho artículo dentro de la publicación denominada ----------------------------------------------------------.De igual manera, garantizo que soy propietario de los derechos patrimoniales de autor y por tanto, puedo otorgar la presente autorización.

Por virtud de esta autorización, se entiende que la autorización de traducción, publicación y distribución de mi escrito es solo exclusivamente en la obra mencionada, ya sea con sublicenciatarios  o con los coeditores que decidan participar, a fin de poder disponer del citado escrito en el país y en el extranjero por medios impresos, electrónicos, Cd Rom o Internet, siempre y cuando esté circunscrito a la obra realizada, ya sea para su venta o distribución gratuita.

La presente autorización no implica transferencia de los derechos de autor y adicionalmente, se debe garantizar, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 11 de la Decisión Andina 351 de 1993 y 30 de la Ley 23 de 1982 la mención del nombre del autor de la traducción y del autor de la obra original y el respeto a la integridad del artículo.

Como única contraprestación por la autorización concedida, solicito -------------------------------- ejemplares

Atentamente,

Nombres y apellidos: 

Documento de identificación:

Dirección:

Teléfono/Fax:

e-mail:
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