Bogotá, D.C., (o ciudad desde donde envía la autorización), día, mes, año)
Señores

UNIVERSIDAD DE LOS ANDES

Bogotá, D.C.

Asunto: Autorización para incluir un artículo / capítulo en una compilación.
Apreciados señores:

Por medio del presente documento y en mi condición de autor y propietario del escrito denominado (“título del artículo/capítulo de libro etc.”), autorizo de manera gratuita a la Universidad de Los Andes, para que lo use e incorpore dentro de la obra denominada (“título de la obra”). 
Por virtud de esta autorización, se entiende que mi escrito se podrá incluir exclusivamente en la obra mencionada, a fin de poder reproducirla, editarla, distribuirla, alquilarla, exhibirla, comunicarla al público, radiodifundirla y realizar su puesta a disposición en el país y en el extranjero por medios materiales, físicos, análogos y/o impresos; electrónicos, magnéticos digitales, ópticos y en internet, así como para para su descarga por demanda u otra modalidad, o cualquier otro medio existente al momento de otorgar esta autorizacion siempre y cuando esté circunscrito a la compilación realizada o a la inclusión en bases de datos de carácter académico, propias o ajenas a la Universidad.

En este sentido, la presente autorizacion se brinda para la publicación, en los términos ya referidos, tanto en su primera edicion, como en futuras reimpresiones. c

Otorgo la presente autorizacion sin limitación geográfica o territorial y por [favor escoger entre alguna de las opciones siguientes] (el máximo termino de protección legal del derecho de autor en Colombia///un término de XXX años/// su primera edicion o XXX ediciones)
De igual manera, garantizo que soy propietario de los derechos patrimoniales de autor o, estoy facultado para otorgar la presente autorización, por lo que exonero a la Universidad de los Andes de cualquier requerimiento por eventuales reclamaciones sobre los derechos de la(s) obra(s) autorizada(s).

La presente autorización no implica transferencia de los derechos de autor y adicionalmente, se debe garantizar, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 11 de la Decisión Andina 351 de 1993 y 30 de la Ley 23 de 1982 la mención del nombre del autor y el respeto a la integridad de mi artículo.

Atentamente,

Nombres y apellidos: 

Documento de identificación:

Dirección:

Teléfono/Fax:

e-mail:
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