Bogotá, D.C., (o ciudad desde donde envía la autorización), día, mes, año)
Señores

UNIVERSIDAD DE LOS ANDES

Bogotá, D.C.

Asunto: Autorización para incluir una entrevista en un libro
Apreciados señores:

Por medio del presente documento y en mi condición de entrevistado por Nombre del entrevistador_ relativo a tema de la entrevista realizada en fecha de la entrevista, autorizo de manera gratuita a la Universidad de los Andes, a que realicen la inclusión de la citada entrevista en la publicación/obra audiovisual/fonograma denominada Título de la obra. 
Por virtud de esta autorización, se entiende que mi entrevista se podrá incluir exclusivamente en la obra mencionada, a fin de poder reproducirla, editarla, distribuirla, alquilarla, exhibirla, comunicarla al público, radiodifundirla y realizar su puesta a disposición en el país y en el extranjero por medios materiales, físicos, análogos y/o impresos; electrónicos, magnéticos digitales, ópticos y en internet, siempre y cuando esté circunscrito a la obra realizada.

Otorgo la presente autorizacion sin limitación geográfica o territorial, y sin limitación temporal alguna. 

Así mismo, como la presente autorización se otorga para el uso de la grabación de la entrevista, autorizo el uso de mi imagen para su uso en fotografías, grabaciones sonoras (voz) y grabaciones audiovisuales. Ya que la presente autorización se otorga para el uso de la imagen y abarca la creación de fotografías y/o grabaciones sonoras (voz) y audiovisuales con mi imagen, según los alcances de este documento; declaro que no impediré el uso de dichas fotografías y/o grabaciones 

En caso de hacer manifestaciones referidas a personas y/o organizaciones, declaro que tales manifestaciones las hago con base en evidencia o soportes; y/o se basan en acontecimientos de público conocimiento; por lo que exonero a la Universidad de los Andes de cualquier requerimiento por eventuales reclamaciones sobre tales declaraciones. En dicha medida, la Universidad actúa como tercero de buena fe. 
Atentamente,

Nombres y apellidos: 
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e-mail:
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